
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший сотрудник колонии, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ГУФСИН России по Кемеровской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в декабре 2015 года обвиняемый дал указание подчиненным сотрудникам оформить финансовые документы о приемке товара, при этом фактически товар не поступал. После чего он подписал счета-фактуры, и организации-поставщику были переведены порядка 8,4 млн рублей. Преступная деятельность обвиняемого выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области, материалы переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела по финансовым документам проведены почерковедческие экспертизы, которые установили, кем они подписывались. В ходе предварительного следствия также проведены фоноскопическая и лингвистическая экспертизы.

Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1221542>